A4

VVYVYY

;\ ,@hﬂ .%‘? «Chpulugnt Lkdwpwi» Uhguqquyhtt ghnuljppuljui hudwihp

2021 - 2022
¢ aLUUruL
5§ LYCEUM Uwpbdunnpluyp wnphni

BRGUUL  EhPU
£
NANS ANANE:

ROUND
SQUARE

Uqquinil, wunil, nunng

Chnpnihlynipnul phbhmpini b dupbdunnpluyhg 8-9-pn puuwpui 17.06.22

Uhugl pEuwnp uljubp punpmd Eup mownhp jupnugtp wyju hpwhwiqukpp

Qntip Qbtp wunibp b pupngp wyu koh plinid:

NMuwwnwupwbp wyju phunnh pninp hwpgbpht, oqunugnpstny dhuyv Junyniyw Juwd ull gpps. Yupnn tp wyh Yipgul] phuwnp
ytpwhulynnhg:

Snipwpwiymip juunph nsnud gpbp puunph tkpplnid hwnlugwé nbnnud, hull ptnpnyh wwwnwupwbibkpny pughpubph
Shonn ywuwnwuppwbubph hwdwpubpp Jipgptp onuyh dke:

Uh pugkp dbnwnuljut wipulibpp: Gek hwpgupljutph jud onidubph hwdwn jpugnighs nknh Juphp nitkp, oqunugnpstp
Eoh hwljunwly Ynnup:

Snipwpwiyinip £hown (nsdws wnwewnpuiph hwdwp nnip junwbwp hwupgh hwdwph Ynnpht wogws dhwynpp:

vunpnud Eup gpbp Ynyhly b pipbnubih, gdwgpkpp g6k hu oginuugnpstp putint b dwinhwn:

2h poyunpynd oginugnpdty wupquigniyh hwoyhs:

Unwownpuiph wbnnnipniup 120 pnuyb b
Uwnpnid Eip hwennnipinib
1. (04 uhunjnp) thhl% wpunwhwjnnipjut wpdbpn:
1 1
1) 3 2) 3) 4 4) 1024

a’+5a® a+5
b

2. (04 uhunp) Fnlik) ——: - wpnwhwjnmpjub wpdbpp, bpk a = V7,3 -v2,3, b =v7,3 +v2,3:

1) 96 2)9 3) 7 4) 5

3. (04 thwynp) Zwpyky (,/O, - 3\/§) -2 wpunwhwyinnipjul wpdbpp:
1) -11 2) -12 3) 11 4) 12

4. (04 dhunp) x2 + bx — 12 = 0 hwjwuwpdwh dke bt gpuljwi wipnne ph t: Splwsibphg n'p
phyp Yupnn E (hul] hwjuwuwpdwt wpdwwn:
1)6 2)4 3)3 4)12

5. (04 thunnp) Spwd wpnwhwjnnipniiibphg nph” wpdtpp Yupny E (hil] pwghntwy phy, bpk a—b
nwighntwy k, hull b—uu hnwghntuy:
1) ab 2)Va+b 3)a++b 4) Va+b

6. (04 vhwinp) BGpynt pYtph gnidwpp 50 %-ny Ukd E tpwug wnwppipnipniihg: Ujn nhypnid pykphg
tnppp puilh” wnynuny £ hnpp ks pihg:
1) 20% 2) 80 % 3) 50 % 4) 25%

7. 04 dhuop Qunitk] “= = = huduuwpdul wpduwn(Up)p:

x—5

)51 2)5 3)1 L5 41




8.

10.

11.

12.

13.

(04 Jhuynp) Pwnwlniuhtt b pwnwlniuh shwunhuwgnn sknutlnitt niubt hwjwuwp ywupwgskp:

Uy pluypnud.
]-) Spum. > Sth. 2) Spum. < Szhrl. 3) Spum. = Szhr[. 4) Spum. =< Szlm.

(04 Jhuynp) Gpl Enwltljjuut wpunwgdwsé opowtimgsh swnwyhnp hwjwuwp b ubkpgdwé spowtimgsh
ownuynh Ypljuwyuwnhlhht, wyw wyy Epwblyniup.

1) hwjwuwpuwupnit k 2) hwjwuwpulnnd k

3) nunnuiyniu L 4) pnipwlynit L

(04 Jhuynp) Gpl puwnwuljut hwinhywlug wulynitutpp qnyq we qnyq hwjuwuwp G, wyuw wjh
1) ubnut E 2) qniquhtinwghd E
3) onuulyniu L 4) ninnuulniu k£

(VE—VIT)-(V33+VIE—v22—10) _
V7550 -

(15 thuynp) Zwpyk] wpunwhwynnipju wpdtpp.

15 tpunp) V16X + 16 —VOx + 9 +Vadx +4 =16 —Vx + 1

(15 upunnp) Lnist] wbhujwuwpnudp. [5x — 7| = 4 — 3x



(2x—3)2—4(x—1)*=5x—-3y +5

14. (15 vpunjnp) Lnidk] hwjwuwpnudubph hwdwlwpgp. {9 -2 2 3y + 1)2 — 5x— 7y + 3

15. (1,5 uhwynp) il (12 =3)x; 71+ (2 = 3)x, 7t wpuwhwynnipyut wpdbpp, nputn x;—p b
X, X Z2—6x+2=0 hwjuuwupdwd wpdwnubpt B

16. 25 wpunnp) Spwd £ (@ — 1)x 2-3x+4=0 hwjwuwpnudp: Zuynuh E np 2-p hwjuwuwpdwb
wpuuwn L
16.1.Qwnubky a-t:

16.2.9wqut] unp punwliniuwjhtt hwjwuwpnid, nphp wpdwwnibpp wpjws hwjuwuwpdw
wpuUwwnitph hwunpupd pdtpt b



16.3.a-h n’p wpdtplkph nhypmu hwjwuwpnup §onbbbiw wpdwnibp:

Vm 1 m
17.(2 dhuynp) ’llulpqhghhl N - Jm+2 -

m=7—4+3:

2 wpunwhwynnipniup b hwoyk) wpdtpp, bpk

18. 2 vpwynp) 15 ud quyinipnit b 25 ud Gpupnipnit nibikgnn vndupupnph ypuw unutddws k
pughly, wjtybu np unwgyl) b dhbunyb juyinipjudp spowtiwl: Npnoty spowtiwlh juyyunipiniup,
Eptk pughlp qpuntgunid E vnjupupnph 75 %-n:

19. @ vpwynp) Minnubnit ubnuuh dhehtt ghép hwjwuwnp t 5 ud-h, hulj 4 ud-h hwjwuwp upniupp
hhuph htwn Juqunud £ 60°~h wllynib:
19.1.9wnubk] ubnuth pwpdpnipjutl Epupnipniup:



19.2.Gunubk] ubnuth thnpp hhdph Eplupnipniin:

19.3.@unut) ubnuuh dwlbptup:

19.4.Qwntl] ubknuuht tkpgéwsd opowtiugsh ownwynh Lplwpnipiniup:



